



Internet prodaja garderobe

LAYKA STYLE

TEL 066/5333-457 • E-MAIL info@laykastyle.com

WEBSHOP www.laykastyle.com • FACEBOOK [@laykastyle](https://www.facebook.com/laykastyle) • INSTAGRAM [@butik_lajka](https://www.instagram.com/butik_lajka)

OBRAZAC ZA ODUSTANAK OD UGOVORA

U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača ovom izjavom kupac u roku od 14 dana od dana isporuke robe, raskida ugovor o kupoprodaji zaključen na daljinu.

PODACI O PRODAVCU – POPUNJAVA PRODAVAC

NAZIV:	ADRESA:
Internet prodaja garderobe LAYKA STYLE	Pregrevica 83A, 11080 Zemun
TELEFON:	ELEKTRONSKA POŠTA:
066/5333-457	reklamacije@laykastyle.com

PODACI O ROBI I KUPCU - POPUNJAVA KUPAC

Ovim putem izjavljujem da jednostrano raskidam ugovor o prodaji sledeće robe:

NAZIV ROBE/ARTIKLA:	
DATUM PRIJEMA ROBE:	
BROJ POŠILJKE/PORUDŽBINE:	
RAZLOG RASKIDA UGOVORA (nije obavezno navesti):	
IME I PREZIME KUPCA:	
ADRESA:	
KONTAKT TELEFON:	

Opređeljujem se za (popuniti odgovarajuće polje) i dajem saglasnost da se povrat novca, ili eventualna razlika u ceni robe izvrši na tekući račun:

ZAMENU ROBE	Upisati naziv proizvoda za zamenu, veličinu i boju:
POVRAT NOVCA	Upisati ime i prezime vlasnika računa, broj tekućeg računa, naziv banke:

POTPIS KUPCA (ukoliko se dostavlja poštom):

DATUM POPUNJAVANJA OBRASCA:

Potrošač ima pravo da u roku od 14 dana od dana zaključenja ugovora o kupovini proizvoda bez navođenja razloga jednostrano raskine ugovor. Jednostranim raskidom potrošač se oslobađa svih ugovornih obaveza, osim neposrednih troškova povraćaja robe. U slučaju odustanka od ugovora, potrošač ima pravo na povraćaj novca ili na zamenu za drugi proizvod. Cena robe biće vraćena kupcu nakon što roba bude vraćena prodavcu. Prilikom povraćaja obavezno je da se roba vrati u ispravnom i nekorišćenom stanju i originalnom neoštećenom pakovanju. Prodavac ima pravo da uskrati vraćanje cene ukoliko utvrdi da roba nije u ispravnom stanju. Troškove vraćanja robe i novca snosi potrošač, sem u slučajevima kada potrošač dobije neispravan ili pogrešan artikal. Podaci koje date u ovom obrascu služe za evidentiranje izmena u prometu robe i nećemo ih upotrebljavati u druge svrhe.